

陕西新年合唱音乐会在西安举行——

眉县农民荣登省城大舞台



本报讯 2019年12月30日晚,“礼赞祖国 唱响陕西”原创合唱作品群众歌会暨2020年陕西新年合唱音乐会在西安举行,眉县金渠镇农民合唱团作为全省唯一乡镇合唱团应邀参加。他们用嘹亮的歌声,迎接新年的到来(见左图)。

合唱团演唱的《唱的幸福落满坡》,是由农民作曲家史掌元1959年根据陕西民歌创作的歌曲。在乡村振兴的大背景下,合唱团用嘹亮的歌声,唱出了眉县经济社会发展成就和城乡面貌发生的巨变,也充分展示了眉县人民蓬勃向上、开拓奋进、创业创新的精神风貌。

金渠镇农民合唱团共有成员90人。他们先后3次参加了镇、县组织的晚会和比赛,演唱过《当那一天来临》《祖国不会忘记》《歌唱祖国》等10多首歌曲。

据了解,陕西新年合唱音乐会由省委宣传部、省文联、省音乐家协会主办。(席彦兵)

精准谋划重大项目

我市召开2020年重点项目对接会

本报讯 2019年12月31日,我市召开2020年重点项目对接会。会上,市发改委通报2020年重点项目征集情况,各县区、市级有关部门分别对各自的项目谋划情况进行汇报。

会议要求,各县区、各部门要突出重点,多措并举,进一步梳理谋划一批重点项目,扩大项目总体规模;要深入学习研究中省产业政策、产业布局和发展方向,精准谋划一批打基础、管长远、利大局的重大项目,真正把政策变成项目;要主动对接项目,跟踪督促已签约项目

落地;要加强与中省对接沟通,积极争取项目;要加快各领域2020年重点项目编制,加大项目上报力度;要加强重大前期项目谋划,进一步充实项目库,推动项目滚动发展;要解决好建设用地、资金保障、手续办理等制约项目建设的突出问题,全力强化保障工作,争取项目早日落地开工建设。

市委常委、常务副市长刘荣贤主持会议并讲话。市领导曾德超、王宁岗、贺东、李瑛参加会议。

本报记者 胡红玲

民盟宝鸡市十三届四次全委(扩大)会召开

本报讯 2019年12月31日,民盟宝鸡市第十三届委员会第四次全体(扩大)会议召开。会议提出,要继续发扬民盟光荣传统,不断提升履职能力,进一步凝聚共识,切实履行好参政议政职能。

2019年以来,民盟宝鸡市委高举爱国主义、社会主义旗帜,全面开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,继续携手前进”主题教育活动,不断加强自身建设,扎实开展调研履职尽责,扶贫帮困服务社会,积极建言献策、锐意进取,参政议政工作能力和水平进一步提高。会议要求,2020

年民盟宝鸡市委要努力践行“四新三好”要求,认真履行参政议政职能,为社会办好事办实事,努力为我市追赶超越作出更大贡献。

会上,市人大常委会副主任、民盟宝鸡市委主委富君作了《民盟宝鸡市第十三届常务委员会工作报告》。会议传达学习了中国共产党十九届四中全会精神、中央经济工作会议精神和民盟陕西省十二届三次全会精神,并表彰了2019年度盟务工作先进集体和先进个人。

本报记者 周淑丽

宝鸡钢管举行庆元旦文体活动:

快快乐乐迎新年

2019年12月31日,中国石油宝鸡石油钢管有限责任公司举行庆元旦文体活动,为2019年圆满收官,为2020年加油鼓劲。

过去的一年,他们成功开发出国内强度最高CT130连续油管,解决了页岩气开发连续管“卡脖子”问题,扛起了打造油气装备国之利器使命,经营业绩创6年来最好。

据了解,文体活动包括跳绳、广场舞比赛等。

本报记者 孙海 摄



强化警示震慑 抵制歪风邪气

市纪委监委通报四起违规收送礼品礼金问题典型案例

本报讯 为进一步严明党的纪律,强化警示教育,深化违规收送礼品礼金问题专项整治成效,持之以恒纠治“四风”,日前,市纪委监委通报4起违规收送礼品礼金问题典型案例。

蔡家坡经开区管委会原副主任刘怀亮在2017年至2018年间,违规收取可能影响公正执行公务的礼金和购物卡共计14.18万元,收受高档白酒价值30万元,违规送礼5.98万元,刘怀亮还存在其他违纪违法问题。2019年5月,刘怀亮受到开除

党籍、开除公职处分,涉嫌犯罪问题移交司法机关处理。

渭滨区残疾人联合会原理事长王升义在2014年中秋节和2015年、2019年春节,违规收取管理服务对象所送烟酒等礼品。在2012年至2016年,多次违规收取请托单位和个人礼金共计11.9万元,王升义还存在其他违纪违法问题。2019年12月,王升义受到开除党籍、开除公职处分。

金台医院医生张航、罗永革、高振辉、张严在2016年至2018年间,分别违规收

取药品现金回扣2.2万元、1.2万元、1.5万元、0.87万元。2019年4月,张航受到党内严重警告处分,罗永革、高振辉、张严均受到党内警告处分。

宝鸡卧龙生态园林科技公司负责人贾芳明在2016年至2018年春节,为在工程项目、工程款拨付上得到照顾,多次违规向公职人员送现金红包共计30万元。2019年9月,贾芳明受到开除党籍处分,收受人员也受到问责处理。

本报记者 邓亚金

凤县入选全国首批乡村治理体系建设试点县

本报讯 近日,中央农村工作领导小组办公室、农业农村部等部门联合批复乡村治理体系建设试点示范工作,确定全国115个县(市、区)为全国乡村治理体系建设首批试点单位,凤县成功入选,试点周期为三年。据悉,陕西共有5个县区上榜,我市仅凤县1家。

近年来,凤县把乡村治理作为解决“三农”问题的关键,着力构建城乡网格化综合管理体系,在全县划定县镇村(社区)三级综合管理网格,建立健全联席会议、举报奖励、定期检查考核、督查督办等制度;实施“6995平安互助”入户工程,建立“236”矛盾纠纷多元化解机制,搭建统揽指挥平台和多元化解平台,把人民调解、行政调解和司法调解有机联系起来,实现三调联动、多元化解,农村矛盾化解能力显著增强;开展以乡风民风风貌建设为主的文明实践活动,农民素质更高了,乡风更好了。凤县不断推进自治、法治、德治融合发展,走出了一条以农村稳定促进农业发展、推动乡风文明、实现乡村振兴的乡村治理新路子。(马蕊)



机器人赛场显身手

2019年12月30日,由金台区科学技术协会、金台区教育体育局主办的金台区中小学机器人竞赛,在三迪中学举行。来自全区20所学校113支队伍的207名中小學生参加,比赛设超级轨迹、创意比赛、RIC创新挑战赛、小瓦

力争锋对抗赛等竞赛项目。据主办方介绍,机器人比赛有利于培养青少年的创新思维和动手能力,从而培养青少年在实践中发现问题、分析问题、解决问题的能力。

本报记者 黎楠 摄

民警帮3岁男童找到父母

本报讯 2019年12月28日,西安铁路公安处宝鸡车站派出所值勤民警在宝鸡火车站广场巡逻时,发现一名小男孩正在哭泣,且身边无人照管。民警将该男孩带至警务室,最终帮男孩找到了他的父母。

据了解,在宝鸡打工的四川籍小夫妻蒋某和汤某准备乘火车回家过年,在宝鸡火车站因琐事发生争执,一气之下丢下3岁的儿子各自离开。小男孩无助地边走边哭,被当天执勤的民警发现。民警张攀上前询问,但孩子说不清父

母的姓名,他一边安抚小男孩一边将其带至警务室,在值班领导的安排下,立即组织警力开展工作,通过车站广播连续播放寻人启事,同时调取火车站广场及周边的视频监控,通过多种途径寻找小男孩的父母。

20分钟后,民警在车站广场发现一对神色慌张的年轻男女,经过询问得知,两人正在寻找3岁的儿子,在其叙述孩子的体貌特征后,与广场发现的男孩相符合。夫妻俩看到在警务室与民警玩耍的小男孩时,激动地流下了眼泪。(罗琴)



与文明同行 我的城市我的家

交房公告

尊敬的“东冠世纪城”6-7#楼业主:
“东冠世纪城”6-7#楼已经验收合格并具备交付条件,经相关部门批准,项目于2019年12月31日起正式交房并开始办理交房手续。
咨询电话:0917-6212888 6212999
请各业主相互转告,并恭祝全体业主乔迁之喜!
特此公告
宝鸡市冠森房地产开发有限公司陈仓区分公司
2020年1月1日

陕西奇胜建工科技发展有限公司关于遗失股金证的公示

我公司因故不慎丢失了入股宝鸡市金台区农村信用合作联社的股金证(入股金额人民币贰佰贰拾贰万元)壹本,股金账号为:2703020001706392071012,现声明作废。

陕西奇胜建工科技发展有限公司
2020年1月1日

公告专栏

服务热线:3273352
法律顾问:吴智丰律师13309174321

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- *李俊秀丢失身份证,号码为:61030319491203202X。
- *宝鸡高新开发区千河镇质胜汽车服务部丢失营业执照正、副本,号码为:610301660003439。
- *屈俊萍丢失身份证,号码为:610328198311062421。
- *刘米涵丢失出生医学证明,号码为:R610075086。
- *凤县中泰黄金有限公司丢失财务专用章一枚,号码为:6103301000486。
- *凤县中泰黄金有限公司丢失法人私章一枚,法人为:常坤。
- *北京同仁堂宝鸡药店有限责任公司丢失第二类医疗器械

经营备案凭证,号码为:陕宝食药监械经营备20160059。

- *赵利娟(身份证号码为:610302198212204523)丢失居民户口簿。
- *宝鸡市金台区西运旅社丢失营业执照正本,号码为:610303610012247。
- *宝鸡市信访局机关工会委员会丢失开户许可证,号码为:Z7930000117001。
- *薛天河丢失警官证,号码为:202163。
- *宝鸡市高新区蜜菓茶语饮品店丢失营业执照正、副本,号码为:610301630089567。
- *马一涵丢失出生医学证明,号码为:O610263714。
- *贾文静丢失出生医学证明,号码为:R610297744。